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От автора


Посвящается Дмитриевой В. Э., без которой данный рассказ не был бы написан вовсе.
7 октября 2012


К сожалению, написанию данного рассказа я смог уделить лишь очень небольшое количество времени, вследствие чего многие моменты произведения несколько скомканы, однако мой литературный опыт можно считать состоявшимся.
15 ноября 2012
Новое утро

Первые лучи солнца упрямо светили ему в лицо сквозь открытое окно, он неохотно просыпался. Поднявшись и сев на кровать, он с трудом вспоминал вчерашний вечер… Она куда-то звала его…

Зов


Яркий свет игриво освещал нежно-бежевые стены кафе, напротив сидела она. Рядом с ней он всегда чувствовал себя неловко, уже долгое время он был в неё влюблён, но никак не мог признаться ей в этом. По большому счету это мало его занимало, он был безумно рад просто проводить с ней время.
- Максим! – Произнес невероятной красоты голос.

- Прости, я задумался. – Робко отвечал Максим.

- Ты запомнил, что я тебе сказала?

Новое утро. Продолжение


Встряхнув головой и всем телом, так как будто он хотел физически сбросить с себя это наваждение, которое казалось настолько реальным, что он несколько испугался, Максим встал с кровати и пошел в ванную.


Щелкнув выключателем, он не достиг желаемой цели – свет в ванной не загорелся, распахнув дверь, он попытался покрутить кран, но воды тоже не было.

- Что ж за невезенье. – Подумал про себя Максим.


Он взглянул на себя в зеркало, провел рукой по отросшей за ночь щетине и вышел из ванной. Небольшие утренние неудачи значительно испортили ему настроение, и он не позавтракав, поспешно оделся и вышел на улицу.

Во дворе была абсолютная тишина, мимо пролетали обрывки газет и прочий мусор. Обстановка довольно привычная для раннего воскресного утра, но всё же что-то было не так. Максим сделал несколько неуверенных шагов, и остановился. Ужасная пустота окружала его, и он не знал, имеет ли смысл идти куда-то. Он осмотрелся вокруг, но увидел лишь пустые, безжизненные окна домов и отсутствие дворовых кошек и собак – рядом не было никого. 

Ощущение безысходности и холода полностью поглощали его мысли. Он не знал что делать, куда идти. А что если кроме него уже больше никого не осталось? Максим вышел на дорогу, но и здесь ситуация была аналогичной, ни людей, ни машин, закрытые витрины магазинов, казалось что всё испарились во время того как он спал.

Невольным жестом он потянулся в карман за телефоном, но на экране красовалась надпись «Нет сети», вместо привычного названия оператора. Ситуация принимала всё более неприятный и страшный оборот. Сжав телефон в руке, и стиснув зубы, Максим хотел швырнуть так далеко, насколько хватило бы сил, но вдруг он ощутил слабую вибрацию – телефон зазвонил. С застывшим сердцем и дрожащими руками он повернул телефон к себе и увидел на дисплее входящий вызов от абонента «Юля», звонила она.
- Да?.. – Дрожащим голосом Максим ответил на вызов.

- Где тебя черти носят?! – Раздражённо проговорила Юля.

- Я недалеко от дома… Я не понимаю что происходит… Вокруг нет никого… Я не знаю что делать…

- Так, возьми себя в руки и успокойся. Я же говорила тебе, что сегодня ты должен был прийти на улицу Зименского 49, и пройти в подвал у третьего подъезда. Максим, это очень важно, приходи скорей, я люблю тебя…


В телефоне раздались короткие гудки, а после того как Максим завершил вызов на экране вновь появилась надпись «Нет сети». Происходившее всё меньше и меньше нравилось ему, это было похоже на какой-то кошмарный сон, но он бы уже давно проснулся, да и не может быть сон настолько реальным.

Ноги не слушалась его, но невероятным усилием воли он медленно переставлял их в направлении назначенной цели, иди было не далеко, однако безумно быстро колотящиеся сердце подбивало развернуть и бежать в неизвестном направлении, лишь бы подальше от этого ужаса. Юля… Разве могла она быть частью чего-то плохого? Или она просто хотела помочь? В этих рассуждениях он добрался до места, прошел к подвалу, потянул за дверь и она нехотя поддалась. Сразу за дверью его встретила Юлия.
- Наконец-то! Почему нельзя было прийти во время?!

- Прости я не…

- Не важно, не сейчас, нам уже давно пора, идем!


Она крепко взяла его за руку и потянула за собой. Они шли через длинные рукава коридоров, внутри подвал был больше, чем должен бы быть, кто мог построить это и для каких целей? Коридоры тянулись в разные стороны на огромное расстояние, здесь было очень легко заблудиться, но Юля уверенным шагом продвигалась среди слабо освещённых серых стен. После довольно продолжительной дороги они подошли к лифту, Юля быстрым, отточенным движением набрала что-то на сенсорной панели и двери лифта открылись. 
Знамение новой эпохи


Покинув лифт, Максим и Юля оказались в огромном подземном ангаре, их окружали пустые стены металлического оттенка, от которых веяло невероятным холодом. Максиму становилось все больше не по себе. В ангаре уже были люди, около двадцати человек, половина из них была в какой-то форме, в такой же была и Юлия. Форма представляла собой обтягивающий комбинезон серого цвета с тёмно-синей полоской вдоль тела по бокам, слева на груди был какой-то символ в виде восходящего солнца с лучами. Юля проводила Максима к остальным людям без формы. После чего люди в форме, включая Юлию, выстроились в шеренгу, в центре которой стояла маленькая девочка, лет восьми, у неё были глаза небесно-голубого цвета и короткие, светлые волосы. Несмотря на то, что она была довольно милой внешне, глядя на неё Максим испытывал неописуемый трепет и невероятно сильный животный страх.

Стоящие рядом с ним люди, похоже, испытывали тоже чувство, они неуверенно рассматривали стоявших около них незнакомцев и с надеждой искали поддержки в глазах кого-то из стоявших напротив, Максим искал помощи в холодном взгляде Юли…
- Я знамение новой эпохи! – прозвучал высокий, тоненький голосочек маленькой девочки в центре шеренги. Так же как и её внешность, не смотря на всю свою детскую прелесть, он заставлял внимать себе и полностью подчиняться. Все присутствовавшие тут же обратили на неё внимание, и она не секунды не колеблясь, продолжала.

- Мы Индиго
! Мы новая эпоха! Вам выпала честь увидеть рассвет нового общества, новых, совершенных людей, обладающих сверх силой и сверх способностями. Вас отобрали ваши знакомые Индиго, возможно вы много не знали о них – теперь знайте! Мы Индиго! Отныне ваша задача помочь нам в создании нового, совершенного общества! Сейчас Вас переоденут и отведут в Ваши комнаты, где Вам нужно будет отдохнуть и приготовится к великим свершениям, сегодня вечером мы вновь соберемся, и вы будете посвящены в происходящие, на этом всё.

Юля подошла и шепнула Максиму:

- Пойдем.


И они направились вглубь ангара, где находилась двухстворчатая дверь, туда же направились и все остальные, пройдя через коридор, находившийся за дверью, они очутились в жилом комплексе, слева и справа были небольшие комнаты с кроватями и удобствами. Вереница людей разошлась по сторонам, каждому не индиго досталось по отдельной комнате, Максим с Юлей оказались за дверью с номером «7». 


Ситуация была явно не будничная, но Макс уже так устал удивляется и дрожать от происходящего сумасшествия, что был уже весьма спокоен и почти полностью себя контролировал.

- Что происходит? – Кинул он небрежно, как будто и не хотел ничего знать.

- Прости, я не могла тебе рассказать, я – индиго, по крайней мере, мы решили так себя называть. Я могу управлять радиоизлучением, именно так сегодня я смогла тебе позвонить, ведь не одна сотовая сеть не работает, не работает ничего… ничего не осталось… - Слезы огромными, хорошо различимыми каплями потекли по её лицу, Максим попытался её приобнять, она надрываясь продолжала.

- Это ужасно, больше нет ничего, мы это единственное что осталось от человечества, по всей Земле лишь несколько групп индиго и их близкие.


Она продолжала говорить, но Максим на время погрузился в свои размышления, получалось, что все, что он знал и любил, и все кого он знал и любил, навсегда покинули мир, но она жива, и она спасла его жизнь, почему именного его и что произошло с остальными? На улицах не было ни следа разрушений, всё просто исчезли…
- Сегодня в полночь Земля переродится, и мы должны будем построить совершенное общество без изъянов, а сейчас тебе нужно отдохнуть. – Юля вышла из комнаты, и автоматическая дверь закрылась за ней.


Максим встал и попытался пройти сквозь дверь, но она не пошевельнулась, никаких ручек или переключателей не было – он был заперт. Данный факт не сильно его расстроил, так как за сегодняшний день это было не самое странное пришествие, он лег на кровать и попытался уснуть.

Вечером всех людей собрали в просторной столовой, а после ужина маленькая девочка-индиго, её звали Энн, рассказала всё тоже, что Максим уже услышал от Юли. После этого их снова отвели в комнаты, и Максим снова попытался уснуть.
 
Он удивительно быстро и крепко заснул, во сне ему виделись какие-то библейские сюжеты, райский сад, высокая, мягкая светло-зеленая трава щекотала его босые ноги, невероятное яркое Солнце светило в глаза, но этот свет совсем не был резким, напротив, он наполнял его тело потрясающей бодростью и энергией. Бежать было так легко и естественно, и рядом с ним бежала она, листва попадавшихся на пути растений нежно гладила их тела. Это было потрясающее чувство, он готов был прожить целую вечность, вкушая это движение, эту безупречную, чистую жизнь.


На следующие утро, в уже сложившемся быту мало что изменилось, их отвели в столовую, каждый человек сидел со своим индиго, мало кто разговаривал, а те, что говорили, говорили шёпотом, и было невозможно что-либо разобрать. Максим и Юля молчали, он утопал в бесконечности её глаз, а она так же молча смотрела куда-то в пустоту. После завтрака Максим снова очутился в своей комнате. Не было страха, не было волнения, но ему уже становилось несколько скучно, шел второй день в этой серой, абсолютно пустой комнате, под землей «…Земля переродится…» интересно, что там сейчас? Он рассуждал, растянувшись на кровати с жестким матрасом и серым бельем, такого же цвета, как и его униформа. Они не раз говорили об идеальном обществе, но всё это напоминало какой-то тоталитарный режим, всё как на подбор в одинаковой одежде, в пустых комнатах с минимальными удобствами, он улыбнулся своим мыслям в тот момент, когда из вентиляционного отверстия раздался шум – кто-то из его соседей пытался наладить с ним связь.

Макс резко поднялся с кровати, подошел к решетке вентиляции и неуверенно ответил на вызов.

- Э… Эй…

- Слышишь меня? – Раздался гулкий голос в ответ.

- Да, да, слышу, ты кто?

- Один из не многих выживших, ты, что не слышал?

- Смешно, меня Максим зовут, а тебя как звать?

- Я – Легенда
. Ладно, прости, это нервное, Дима я.
- А-а-а, приятно.

- Рад быть зародышем нового общества?

- Слушай, мне уже надоели твои каламбуры.

- Прости, прости, но вот это не очень-то и каламбур был, мы же материал, кролики для разведения…

- В смысле?

- Ну, ты сам подумай, зачем сверхлюдям спасать низшее звено эволюции? А всё очень просто, они бесплодные, мы просто будем повышать их численность, в меру возможностей, конечно. Эта их «знамение», ну мелкая девка, она может из обычных младенцев делать детей индиго, и эти новые индиго, «индиго нового рассвета» уже смогут вполне себе размножатся, и мы будем уже не нужны, в общем, роль наша маленькая, наделать деток и на покой. Нам не спасли жизни, спасли нашу репродуктивную функцию, так как им нужно расширить свои ряды совершенного общества. Так-то.
- А ты-то это откуда знаешь?

- А мне Машка моя рассказала, индиго моя ненаглядная, без нагнетания тайн и разведения сантиментов, так и сказала, я, мол, спасла тебя потому что хочу воспитывать твоих детей, а я же третий год с ней, и вроде всё хорошо было, и не было между нами тайн, а тут на тебе, но стоит заметить, что и сейчас скрывать особо ничего не стала. Хочет детей, будут дети, вон там брюнеточка ничего у лысенького паренька, а ты себе ничего не приметил?

- Э-э-э… Я как-то об этом не думал… Стой-стой, а ты точно снова не шутишь?

- Не, брат, какие шутки? Уже завтра и начнем исполнять свою роль, ладно, давай, спи, наслаждайся, пока можешь, завтра надо оторваться по полной.

- Ага, давай…
Первые лучи рассвета


После того как Максим проснулся людей вновь повели на завтрак, в этот день он бы особенно плотным, а так же к нему прилагался странного вкуса, цвета и консистенции напиток, который всем рекомендовали выпить. Однако, после уже привычного завтра людей, включая Максима, не стали отводить в их комнаты, а собрали в небольшом зале с проектором и белым полотном напротив его, их рассадили по местам, после чего индиго вышли и свет погас. В ту же минуту в зале появился едкий запах, а проектор излучал на полотно бесконечную череду человеческих сношений. Всё существо Максима получало заряд мощного нечеловеческого возбуждения, он уже практически не мог себя контролировать, мысли в голове заменил гул от бешеных ударов сердца, которое гоняло кровь с невероятной скоростью. Его руки в одном молниеносном импульсе вцепились в ручки кресла, и, казалось, ничто в данный момент не сможет расцепить его пальцы, сжимающие хлипкий пластик, но в миг всё пропало. Когда он открыл глаза, перед его мутным взором была девушка, та, что сидела рядом с ним, он не мог толком её разглядеть – в глазах периодически темнело, когда горячая кровь подступала к вискам. В голове по-прежнему не могла сформироваться не одна мысль, но всё его тело тянулось к существу напротив. На секунду его взор остановился на пышной, вздымающейся с бешеной скоростью груди, серая форма обтягивала юное, разгорячённое тело. Казалось, она попыталась сделать движение навстречу Максиму, но он в долю секунду преодолел комнату и, схватив её левой рукой за шею, принялся целовать её лицо и губы, свободная рука поднимала кофту униформы, высвобождая нежную,  бархатную кожу её узкой талии… 
Раскаяние

Открыв глаза Максим, ощущал усталость, которая расходилась по всему его телу, он попытался несколько раз вытянуться, но легче не становилось. Он очень смутно помнил события минувшего дня, и на самом деле не был уверен, сколько времени прошлого после, такого как их, он даже не знал, как это назвать, но судя по всему его, сосед Дима был прав. Макс думал о том, что он всё-таки не станет полноценным членом нового, совершенного общество, а будет просто материалом для него. Данный факт мало его расстроил, он не видел особого удовольствия в существовании в мире, где не осталось ничего из того что было ему дорого, разве что Юля. Но, казалась, она его придала, и затащила сюда просто как генетический материал. Интересно, какими полезными качествами для бедующего поколения он обладал? Максим лежал и улыбался своим рассуждениям, всё уже было не важно. Он думал о том, каким способом от них избавятся, когда они станут не нужны, и наделся, что это будет не хуже прошедшего действа. Его рассуждения прервал звук раскрывающейся двери в его комнату – это была Юля. Она припала к его груди и вся в слезах шептала:
- Прости, прости, прости, я ведь этого совсем не хотела…

Совсем без эмоций Максим отвечал:

- Всё хорошо, ты не виновата, просто судьба так сложилась…

Она на секунду подняла на него свои блестящие глаза и заплакала ещё сильнее. Макс чувствовал себя не ловко, только что он цинично и без особых эмоций обвинял её в сложившийся ситуации, а оказалась она раскаивалась, причем в том, в чем совсем не виновата. И теплые, человеческие чувства постепенно к нему возвращались. Он погладил своей рукой по её золотым волосам и как можно убедительнее произнес:

- Ничего, Юль, прорвемся.

- Нет – отвечала она довольно резко – всё должно случиться, так как должно, быть, может, быть мне это не по душе, но я не имею права этому препятствовать. 
Она резко поднялась с кровати, от слез не осталось и следа, и трудно было поверить в то, что она только что была настолько подавлена.

- Прости. Я не хотела причинять тебе страданий, я хотела тебя спасти и не понимала что делаю. Сейчас я уже не могу тебе ничем помочь, но может быть что-нибудь нужно? Что-нибудь что сможет скрасить твоё пребывание здесь.

- Если можешь, принеси мне ручку и бумагу, может, напишу мемуары для бедующих поколений. 

Юлия едва заметно улыбнулась:

- Вряд ли им разрешать это прочитать, но хотя бы тебе будет, чем заняться. – И она вышла из комнаты.

Как только дверь за ней закрылась, Максим одним движение встал с кровати и подошел к решетке вентиляционного отверстия. Пару раз ударив кончиками пальцев по решетке, он проговорил:
- Эй, Дим, ты там?
Через некоторое время по трубам вентиляции донесся ответ:

- Да, да. Ух и жаркий был денечек, ты как сам?

- Да пойдет, не могу сказать, что разочарован тем, что ты был прав.

- Нужно уметь ценить то, что имеешь.

- Слушай, а раз у тебя такие теплые и полные доверия отношения с твоей Машкой может ты бы смог выторговать нам хоть какое-нибудь местечко в новом мире? Ну, там полы мыть или ещё что?

- Не, если бы им это было нужно нас бы и так оставили, сам посуди мы тут сколько уже? И никто не попросил тебя, скажем, посуду помять после себя. Вот и форму новую дали после «игрищ». Не знаю как у них это всё организованно, но они точно справляются без нашей помощи.

- Понятно, жаль. Могли бы хоть как-то развлекать нас, что бы мы в тонусе были, производя новое поколение-то.

- Да тонус они вроде как умеют организовать, ни с чем несравненное чувство, а тебе кто достался?

- Эм… Та брюнетка о которой ты говорил…

- Повезло тебе, вот я бы с ней позажигал…

- Эй!

- Что?

- Да нет, так, ничего, пойду, отдохну, давай, до связи.

- Ну, давай, отдыхай, боец.


Через пол часа в комнату вошла Юля и протянула Максиму синюю шариковую ручку и небольшой блокнот с изображение собаки на обложке. Сразу после этого она вышла. Макс сел на кровати и принялся воплощать свой план. Вчера сквозь невероятное животное чувство, вызванное произведенным на него дурманящем воздействием, он испытывал так же какое-то особое нежное чувство к той темноволосой девушке. Он взял в руки ручку и с наивной улыбкой написал по детски искреннею, несколько глупую записку:
Привет!

Прости, что так неловко получилось. =)
Меня Максим зовут, а тебя как?

Расскажи что-нибудь про себя, ты мне правда стала как-то особенно дорога. Может быть, как-нибудь сможем встретиться в более подходящей обстановке? 

Когда он закончил он вырвал лист из блокнота и обмотал его вокруг ручки. И так как других занятий у него не было, он снова расположился на кровати и продолжил свои рассуждения о своей дальнейшей судьбе.

Через некоторое время пришла Юлия и повела его на обед. Войдя в большой зал Максим, увидел свою вчерашнюю партнершу и встретил её глаза своими, она слегка заметно улыбнулась. Макс попытался, как можно более близко подобраться к ней, и, изобразив вид, что споткнулся слегка задел её и вложил ей в руку ручку со своей запиской. Она, похоже, всё поняла и быстро сунула передачу под одежду, так чтобы никто не заметил. 


Вернувший в комнату Максим пытался побороть переполнявшее его волнение, он наматывал круги по небольшой комнате, пока ему это ненадолго. После он лег на кровать и принялся разглядывать чистый, ровный, белый потолок. Но не одно из этих увлекательных занятий не могло оторвать его от мыслей о незнакомке. Он думал о том как её зовут, и кто она вообще, вернее кем она была до того как это случилось. В своих мыслях он провел время до ужина, и был уже взвинчен до предела. Когда он пришел в зал, незнакомка уже сидела за столом и о чем-то разговаривала со своим индиго. Она не заметила когда Максим вошел. Их столы находились в разных углах помещения, и получилось так, что ему не было нужны проходить мимо её стола. Он был сжат как пружина, но покорно сел на своё место и принялся поглощать предоставленную ему пищу. Из-за волнения он ел очень быстро и за время ужина не произнес ни слова. Юлю это, похоже, не сильно тревожило, она была погружена в свои мысли и смотрела на Максима полностью отсутствующим взглядом. Он закончил есть раньше, чем незнакомого и ему надо было уже уходить, он намеренно медленно поднимался со стола, и уже когда он подходил к выходу из зала, незнакомка поднималась со своего места. Макс не знал что думать. Неужели она проигнорировала его послание? И не будет никого ответа. А может быть она просто очень боялась передать ему записку, или не успела написать её или забыла её в комнате, или у неё отобрали его записку. Он как-то должен был это выяснить. Он резко схватился за живот, закашлял и упал на пол. В момент все присутствующие обернулись на него, а незнакомка стремительно подбежала к нему, незаметно сунула что-то за шиворот, приложила свои ладони к его щекам и как-то наигранно заговорила:
- С тобой всё порядке? Господи! Да помогите вы ему! Кто-нибудь!

Всё это длилось какие-то доли минуты, и её быстро схватили и оттащили от него, к нему подошла Юля и негромко спросила:

- Что случилось?

В это время он уже поднимался с пола и твёрдо и уверенно отвечал ей:

- Всё хорошо, живот что-то прихватило от вашего пайка, но уже всё прошло, мы можем идти.

 
По пути в комнату он старался не выдавать своего волнения, шаг был неравномерным, он то убыстрялся, спеша прочитать полученное послание, то осознавая спешку резко останавливался. Юля, казалось, этого не замечала. Когда они зашли в комнату он, было, успел расстроиться присутствию Юли, но к его счастью она тут же, не сказав ни слова, вышла. Максим тут же кинулся к кровати, достал записку, так же скомканную вокруг ручки и принялся читать:

И тебе привет! =)

Я Лена. Скажи мне как ты хочешь встретиться в более подходящей обстановке и тогда мы всё обсудим, ты меня тоже заинтересовал. =*
Сердце Макса колотилось с бешеной скоростью, он чувствовал себя школьником на свидании с первой любовью. Но он действительно не знал, как в данной ситуации можно было создать эту самую «подходящую обстановку». Он встал с кровати, и уже которой раз принялся наматывать круги по комнате. Он думал о том, что возможно после следующей их «встречи» он сможет выпросить у Юли возможность погулять, а потом он как-нибудь сможет вызволить и Лену. Но в этот момент его посетила другая мысль, что если в следующий раз это будет и вовсе не Лена, и что если его чувства к ней это лишь следствие одурманивающего воздействия, которым на них воздействовали. Он не знал, и не хотел знать, он встряхнул головой, пытаясь отогнать от себя эти мысли, и продолжил думать о том, как организовать их встречу. Он подумал о том, что когда в прошлый раз они остались вдвоем их не кто не охранял и никто за ними не следил, но у них не было другого выбора, кроме связи друг с другом, но это было исключительно действие дурмана…
- Т-а-а-а-к… - Протянул он, в его голове рождался интересный план, который наверняка мог сработать. Он тщательно вспоминал тот день. Сначала с утра была какая-то непонятная жидкость, которую они пили после еды, её можно было не проглатывать и незаметно выплюнуть во время умывания. Дальше в «кинотеатре» был какой-то запах, видимо газ, возможно без утреннего коктейля он был бесполезен, но испытывать судьбу Максим не хотел. Он решил воспользоваться практически единственным инвентарем в его комнате – постелью. Он оторвал от покрывала пару небольших кусков, и сделав из них два небольших мешочка, набил из ватой из подушки. Так он планировал ослабить действие газа. Теперь он был готов, оставалось предупредить Лену. Усевшись на кровать, он принялся писать новое послание:
И снова здравствуйте, о прекраснейшая!

Ваш покорный слуга придумал, как мы сможем встретиться.

В следующий раз, когда нам предложат выпить после еды стакан непонятной жидкости – не пей. Сделай вид что выпила, но не проглатывай, после постарайся не заметно выплюнуть её во время умывания, дальше старайся держаться ближе ко мне, я думаю у нас все получиться. С нетерпением жду встречи!

Подходящая обстановка

Неделя после написания записки прошла без каких либо пришествий, комнату Максим покидал под присмотром Юли только для посещения столовой, где он с Леной постоянно обменивался многозначительными взглядами, а порой они просто любовались друг другом. Каждый день он разговаривал через вентиляцию с Димой, в основном обсуждали еду, поданную в столовой и предстающие следующие «игрища», о своих планах Максим не распространялся. Всё это время Юля была довольно угрюмой и не многословно, но Макс этого не замечал, он думал только о Лене. 

Наконец долгое время ожидания подошло к концу, после завтрака ему предложили выпить стакан какой-то жидкости. Он разом махнул стакан, и попытался сделать, так что бы его щеки казались менее надутыми. После этого Юля спросила:

- Всё, поел?

Максим не имея возможности открыть рот, помахал головой, это вряд ли сейчас казалось естественным, похоже Юля это заметала и спросила:
- С тобой всё хорошо.

Макс был несколько взволнован этим подозрение и, сделав вид, что чем-то расстроен, досадливо помахал головой. Юлия, которая всё ещё находилась в непонятном Максиму расположении духа, поняла это по-своему, и ей показалось этого достаточно, они подняли из-за стола, и пошли к умывальникам. Максим не торопясь намылил руки, и так же не торопясь смыл мыло, после сделав вид, что омывает лицо, выплюнул жидкость изо рта в поток воды из под крана, так что никто не заметил. Когда они шли по коридорам до «кинотеатре», он решил не разговаривать чтобы не вызвать подозрений, поэтому дорога прошла в абсолютной тишине. Во время того как всё начали собираться в зале, он старался незаметно продвигаться к Лене, и когда она подошел к ней вплотную, он передал ей свою импровизированную маску и они сели на соседних креслах. 

Картина на полотне мало отличалась от того что они видели в прошлый раз. Но сейчас они смотрели на неё в совершенно другом состоянии. В темноте, пока никто не видел, они с нежностью взялись за руки и вместо ужасающих действий на экране смотрели друг другу в глаза, в которых отражались яркие лучи проектора. Свободными руками они прижимали к своим лицам маски и едкий запах почти не чувствовался. Через некоторое время, минул десять-пятнадцать всё в зале, как по расписанию отключились, Максим с Леной едва не пропустили этот момент, но во время, опомнившись, они, сделали вид, что отключились тоже. Буквально через доли секунды Максим почувствовал, что его куда-то несли. Сердце предательски колотилось и он с трудом контролировал дыхание чтобы никто не заметил того что он не в отключке. Но на самом деле сейчас он этого боялся меньше всего, все его мысли были о Лене, что если её расколят, ведь он знал что с ней тогда сделают, но судя по тому, что с ними уже делали и ещё собираются сделать, эти индиго были способны абсолютно на что угодно, тем более, что Дима говорил о том, что они, люди, просто материал. Макс с трудом себя сдерживал, и через некоторое время он ощутил, что его положили на пол, он услышал звук удаляющихся шагов, после чего выждав паузу, открыл глаза и поднялся на ноги. Напротив взволнованным взглядом на него смотрела Лена. Как и в прошлый раз, они бросились на встречу друг другу. Его губы приблизились к её губам, но сейчас конечно не было той животной страсти, они оба были в сознании и преисполнены нежности. Максим оторвал свои губы от её губ, и, не переставая обнимать сказал:

- Нам нужно бежать…
Индиго — псевдонаучный термин, впервые введённый Нэнси Энн Тэпп для обозначения детей, которые, по её мнению, обладают аурой цвета индиго. Детям индиго приписывают множество различных свойств, такие как: высокий уровень интеллекта, необычайная чувствительность, телепатические способности и мн. другие.


«Я — легенда» — научно-фантастический роман американского писателя Ричарда Мэтисона. Главный герой романа, Роберт Нэвилль — единственный человек, не заразившийся болезнью, симптомы которой напоминают вампиризм.
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